(o\)R

SPORT GRUPA Sp. z 0.0. ® www.sportgrupa.pl &
ul. Dzwigowa 24 = — info@sportgrupa.pl
05-300 Minsk Mazowiecki SPORT GRUPA tel.+48 25 758 66 00 \9[1 o‘

Bramka aluminiowa / Aluminum goal 861-100
V12 300 x 200 cm - z talerzykami / with plates




nr/no. Wykaz czesci / List of parts o
1 Poprzeczka / Rossbar 1
2 Stupek - lewy / Post - left 1
3 Stupek - prawy / Post - right 1
4 tacznik narozny / Corner connector 2
5 Kostka / Cube 12
6 Patak lewy / Left bow 1
7 Patak prawy / Right bow 1
8 Podstawa boczna / Side base 2
9 Belka tylna / Back beam 1
10 Pokretto M8x70 / Knob M8x70 4
11 Talerzyk / Plate 4
A Sruba M8x30 / Screw M8x30 8
B Sruba M8x20 / Screw M8x20 12
B Podktadka 8,4 / Washer 8,4 12
C Sruba M10x25 / Screw M10x25 2
C Podktadka 10,5 / Washer 10,5 2
C Nakretka M10 / Nut M10 2
D Kotek rozporowy M12x60 / Strut peg M12x60 12




o N
‘/*fgjs Ha 5 il
A i

VAN
-

\ /

~N

D D POWIERZCHNIA BOISKA
SURFACE OF PLAYGROUND
— — A D rd 1
q « d FLEL?.‘/: R 'ls . »,',:,‘u,:'» ,,PODLOZE":>:‘> sy ':,'m ,,>‘,:,'MH",:H“
> » 4 ’ ’ '
g\ rlq 4
g Y q
» . <
4
4 N N
» vy | 3080 N
[* i
ROZSTAWIENIE TALERZYKOW
PLATES SPACING
| |
i i







-

AV




